



ИВИЦА  
ДАЧИЋ:

Караван  
безбедности  
саобраћаја



ХУСЕИН  
МЕМИЋ:

Центар за  
младе на  
Златибору



ГОРАН  
ВЕСИЋ:

Обилазница  
око Златибора

# ЗЛАТИБОРСКЕ ВЕСТИ

БРОЈ 109 • ЈУЛ 2024. ГОДИНЕ • БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



# „Караван безбедности саобраћаја“ на Златибору

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић позвао је грађане на Златибору да одговорним понашањем допринесу смањењу броја саобраћајних незгода





У петак, 26. јула на Краљевом тргу у присуству потпредседника Владе и министра унутрашњих послова Ивице Дачића, Министарство унутрашњих послова са партнерима: Агенција за безбедност саобраћаја, Ауто-мото савез Србије, ЈП "Путеви Србије", Црвени крст Србије, Национална возачка академија (НАВАК) и локалне самоуправе, организовало је промотивно-едукативне активности у оквиру пројек-

та „Караван безбедности саобраћаја“. Ова манифестација има за циљ унапређење ставова грађана о значају поштовања саобраћајних прописа као и свеобухватно унапређење безбедности.

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић позвао је грађане на Златибору да одговорним понашањем допринесу смањењу броја саобраћајних незгода. Дачић је на манифестацији "Караван безбедности

саобраћаја" поручио да се сви учесници ове кампање залажу за подизање свести грађана о безбедном понашању у саобраћају и одговорности које носи вођња на путу како би се смањили ризици од несрећа.

"Караван безбедности саобраћаја" одржава се с намером да се, пре свега младима, укаже на значај поштовања саобраћајних прописа и побољшања безбедности како би се стигло до

циља од нула настрадалих у саобраћају. Садржаји на штандовима у оквиру ове манифестације прилагођени су свим узрастима и свим категоријама учесника у саобраћају. У оквиру ове превентивно-пропагандне манифестације која путује Србијом одржавају се предавања о безбедном саобраћају за децу и правилима понашања учесника, показне вежбе и демонстрација надлежних служби.





## Центар за младе на Златибору свечано отворен уз присуство министра туризма

Новоотворени омладински центар није само простор, већ и место идеја, са могућностима за младе да истражују, развијају своје таленте, стичу нова знања и вештине, те активно доприносе заједници





У петак, 5. јула на Златибору свечано је отворен Центар за младе у присуству министра туризма и омладине Хусеина Мемића, председника општине Чајетина Милана Стаматовића, као и координаторке Канцеларије за младе Чајетина Дејане Стевановић. Том приликом организована је и подела омладинских картица, које омогућавају низ погодности младима златиборског краја. Пројекат овог центра реализован је преко Министарства туризма и омладине, посредством Канцеларије за локални економски развој, док је носилац пројекта општина Чајетина. Центар

за младе се налази у улици Спортова у близини Туристичко рекреативног комплекса Златибор.

Министар Хусеин Мемић истакао је овом приликом да се препознаје и подстиче рад младих људи са циљем да они постану лидери не само у свом крају већ и шире. „Простори за младе су наш приоритет и надам се да ће се овај ресурс користити и да ће општина пратити развој младих. Желимо да се препозна квалитет тих младих људи и они треба да постану лидери не само у локалној заједници, већ и шире“, каже министар Мемић. Присутне је поздра-

вио и председник Милан Стаматовић рекавши да су млади покретачка снага, као и да ова локална самоуправа стално улаже у побољшање услова за младе и њихов положај у нашој општини. То је својим обраћањем потврдила и Дејана Стевановић, указавши да канцеларија за младе представља везу између младих нашег краја и локалне самоуправе.

Овде је речено да новоотворени омладински центар није само простор, већ и место идеја, са могућностима за младе да истражују, развијају своје таленте, стичу нова знања и вештине, те активно доприносе заједни-

ци. У центру ће се организовати широк спектар активности као што су радионице, предавања, спортске активности, културни догађаји, дружења и различити облици подршке. Циљ омладинског центра је да промовише социјалну укљученост, лични развој и друштвени ангажман младих.

Оно што чини овај центар изузетним, чуло се овом приликом, јесте његова способност да младима омогући да изразе своје потребе и допринесу локалној заједници кроз разнолике иницијативе и пројекте, што директно утиче на побољшање квалитета живота у заједници.





## У обилазницу око Златибора уложено више од седам милиона евра

- Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић обишао је радове на изградњи обилазнице око Златибора која је, како је рекао, један од најкориснијих пројеката који се раде, а у који је држава уложила више од седам милиона евра





“Кoliko је ова обилазница корисна видеће људи који долазе на Златибор и они који сада пролазе овим путем, јер ће имати могућност што заобиђу сам Златибор што значи мање загађења и бољи проток саобраћаја”, рекао је Весић, а саопштило Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

Прецизирао је да је до сада, у прве три фазе, урађено скоро 2,6 километара обилазнице око Златибора и додао да је рок за завршетак треће фазе децембар, али да ће она, према речима извођача, бити завршена до септембра ове године.

Весић је истакао да је држава у обилазницу око Златибора уложила укупно око 800 милиона динара, односно више од седам милиона евра.

“За следећу годину пројектујемо наставак у дужини од три километра, па још четири како би обилазница око Златибора била повезана на будући ауто-пут Пожега-Котроман чиме ће

обилазница бити потпуна јер ће на тај начин потпуно остварити своју функцију”, рекао је Весић, преноси Тањуг.

Навео је да ће се са општином Чајетина наста-

другим деловима земље”, рекао је Весић.

Министар је истакао да ће то омогућити нов квалитет живота у читавом Златиборском округу.

“Када се томе дода да ће

**“Један од приоритета биће обнова пруге Ваљево-Врбница која пролази и овуда. То је део пруге Београд-Бар и биће пројектована за брзину од 80 до 120 километара на сат, у зависности од деонице, што ће омогућити да овај крај буде повезан и добром пругом са другим деловима земље”, рекао је Весић**

вити рад на пројекту гондоле и да ће у будућности почети израда плана посебне намене како би се створили урбанистички услови да се гондола гради.

“Један од приоритета биће обнова пруге Ваљево-Врбница која пролази и овуда. То је део пруге Београд-Бар и биће пројектована за брзину од 80 до 120 километара на сат, у зависности од деонице, што ће омогућити да овај крај буде повезан и добром пругом са

се градити ауто-пут од Пожеге ка Котроману који ће се у правој фази радити до Сушице, то значи да ћемо овај крај повезати и спојити на мрежу наших ауто-путева што значи више туриста, већу заинтересованост за инвестирање у овај крај и бољи живот за све, а то и јесте суштина свега овога што радимо”, рекао је Весић.

Председник општине Чајетина Милан Стаматовић је рекао да изградња националних саобраћајница мења

изглед и амбијент у мањим срединама као што је општина коју води.

“Сигурно је за нас најзначајније да урадимо те саобраћајнице како би могли да растеретимо улазак и пролаз преко Златибора. Према подацима које имамо, овај пут преко Златибора можда је један од најоптерећенијих саобраћајница када су у питању магистрални путни правци, али са обилазницом ћемо га итекако растеретити и омогућити долазак нових инвеститора у овај крај, што јесте посао локалне самоуправе заједно са државом”, рекао је Стаматовић.

У обиласку радова су са министром Весићем били државни секретар у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Михајло Мишић и в.д. помоћника министра за железнички и интермодални транспорт Анита Димоски.

**Фото Тањуг/  
Министарство  
грађевинарства,  
саобраћаја и  
инфраструктуре/  
Г. Срданов**

# Реализација планова и активности

ЈКП Водовод Златибор, упркос високим температурама, сушном периоду и туристичкој сезони, наставља да обезбеђује несметано водоснабдевање корисника, континуирано улагање у инфраструктуру. Изградња нових резервоарских простора и обнове старих цевовода дају резултате, па општина Чајетина нема проблема са водоснабдевањем.







**Н**астављени су радови на најважнијем пројекту, а то је изградња система за водоснабдевање „Сушичка врела“. До сада је постављено је 8,4 км дуктилних цеви, а упоредо се постављају и цеви промера фи 110 и фи 220, која ће служити за напајање уснутних насеља, као што су Трипкова, Бранешци и Шљивовица. Приводе се крају радови на изградњи шаhti, а ради се и на враћању терена у првобитно стање. У вези са тим, дугујемо захвалност грађанима који су уступили свој

поседе и пружили подршку на терену да би овај велики пројекат заједнички реализовали.

Као што је обећано почетком године, приводе се крају радови на замени 2км дугог азбестног цевовода у Сирогојну, што уз започету реконструкцију резервоара Колибиште гарантује грађанима стабилно и квалитено водоснабдевање.

Завршени су радови на изградњи водоводне мреже у Рибници у дужини од скоро 3км. Постављене су цеви, набављен резервоар, и ускоро

ћемо попутоно стабилизовати водоснабдевање насеља подно Торника.

Радови се изводе у Голлову, насељима Жиловићи, Шундерићи и Буљугићи, где се очекује скори завршетак радова и стављање мреже у функцију снабдевања наших грађана. Прикључења се већ врше на нове водосистеме као што су: Смиљанско брдо у Љубишу, Аћимовићи, Лекићи и Делићи у Шљивовици, односно Доња мала у Гостиљу.

У току је изградња канализационе мреже на више

локација на Златибору. При крају су радови у насељу Потоци, а ради се и у насељу Зова, потез према споменчесми на Оку. Ради се о изузетно захтевном пројекту који се реализује у сарадњи са КЈП Златибор, где дубина рова износи и до пет метара.

Сигурни смо да ћемо и у наредном периоду успети да одговоримо на све изазове који испред нас поставља убрзани развој и експанзија наше општине. Имајући то у виду, наставићемо са даљом реализацијом наших планова и активности.



КОМУНАЛНО ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЗЛАТИБОР“

# Повећан обим посла у јеку туристичке сезоне

Услед повећаног обима посла у јеку туристичке сезоне појачан је рад комуналне службе, па се у циљу несметаног функционисања овог система, отпад сакупља у две смене





**Ј**ул је месец интензивних активности за Комунално јавно предузеће „Златибор“, које континуирано ради на реализацији свих планираних послова у оквиру осам комуналних делатности, са посебним акцентом на унапређење инфраструктуре и одржавање јавних површина, како би наше место било чисто, уређено и пријатно за све суграђане и посетиоце.

Посебан фокус стављен је на изградњу нових и поправку постојећих путних правца у свим месним заједницама на територији општине Чајетина. Рађена је санација ударних рупа и оштећења на коловозима, као и обнављање хоризонталне сигнализације у насељеним местима Чајетина и Златибор, у циљу унапређења безбедности саобраћаја и побољшања прегледности на улицама. Радови су обухватили обнављање ознака на коловозу, као што су пешачки прелази, линије за раздвајање трака, стрелице за скретање, као и друге саобраћајне ознаке.

Упркос великим врућинама марљиво се радило на одржавању паркова и зелених површина, редовном кошењу траве, резивању жбуња и дрвећа, као и уклањању осушених стабала. Чистоћа улица и тротоара је приоритет, а наши тимови су свакодневно на терену како би уклонили нечистоће са јавних површина. Поред редовног чишћења и одвожења отпада, спроведене су и акције прања улица, а посебна пажња посвећена је одржавању цветних повр-

**У циљу побољшања радног окружења и ефикасности у обављању свакодневних задатака, радницима службе одржавања чистоће на површинама јавне намене на располагању је нови простор, опремљен у складу са њиховим потребама.**

**Запослени су изразили задовољство, истичући да ће им то омогућити бољу организацију рада, адекватно складиштење радне униформе, квалитетнији одмор током пауза, као и већу мотивацију за обављање својих дужности.**

**Став надлежних је да радници који свакодневно брину о лепоти и чистоћи јавних површина заслужују најбоље услове рада, што ће их додатно мотивисати и допринети побољшању квалитета рада.**

шина. Ове сезоне засађено је преко 13.000 комада различитих врста сезонског цвећа које се редовно залива, плев и прихрањује.

Услед повећаног обима посла у жеку туристичке сезоне појачан је рад комуналне службе, па се у циљу несметаног функционисања овог система, отпад сакупља у две смене.

На радост најмлађих чланова наше заједнице, јул месец обележило је отварање забавног парка "Дечије царство", који је део пројекта изградње нових спортских терена. Парк који се налази у близини вртића у Чајетини, осмишљен је са пажњом и као такав пружа безброј могућности за игру. Опремљен је најмодернијим справама,

укључујући љуљашке, клицалице, њихалице, мултифункционалну композицију са тобоганима које ће деци омогућити сате игре и забаве. Поред тога, парк је у потпуности ограђен и поседује специјалну подлогу за ублажавање пада, како би се обезбедила максимална безбедност деце, и део је пројекта реконструкције игралишта изнад вртића у Чајетини.

На овој локацији одрађени су припремни радови за асфалтирање паркинга простора и приступног пута, а завршено је постављање трибина поред фудбалског терена. Нове трибине родитељима и осталим посетиоцима ће омогућити да удобно прате спортске активности своје деце, што ће додатно мотивисати младе да се баве спортом и рекреацијом.

Преданим радом наставиће се и током наредних месеци. Због високих температура рад запослених на терену који свакодневно обављају физички захтевне послове знатно је отежан. Од стране лица за безбедност и здравље на раду уведена је пракса редовног обилаaska запослених на терену у циљу смањења ризика од здравствених проблема и омогућавања безбеднијих услова рада запослених. Из тог разлога, поједине службе посао започињу у ранијем јутарњим сатима када су температуре нешто ниже, праве се чешће паузе како би се освежили и одморили, уз коришћење прилагођене радне униформе и заштитне опреме.





## Летње уживање и садржајан одмор на Златибору за све генерације



**Л**етња сезона на Златибору је у пуном јеку, а посетиоци уживају у "Златиборском културном лету". Доступне су природне лепоте, адреналински садржаји, забавни паркови, водопад, купалишта, манастири, културно-исто-

ријски споменици и многе друге вредности Златибора. Најпосећенија планина Србије нуди квалитетан одмор за све узрасте. Незаобилазна атракција је "Голд гондола", која осим вожње најдужом гондолом на свету, нуди и бесплатне активности на

међустаници и Торнику за све генерације.

Општина Чајетина и Туристичка организација Златибор потрудили су се да за све госте припреме незабораван програм "Златиборског културног лета". Наступају многи познати из-

вођачи, ређају се разноврсни програми: музички концерти, представе за децу, фолклорни наступи, традиционалне сеоске манифестације, такмичење дуваачких оркестара, вечери који гарантују идеалну забаву и сјајан провод. Овог лета по-



Проглашени први добитници велике летње наградне игре Туристичке организације Златибор

сетиоци Златибора уживају у концертима Саре Јо, Дејана Петровића и Биг бенда, Влатка Стефановског, Бобана и Марка Марковића, фестивалног оркестра "Виртуози" под управом диригента Бојана Суђића, Марка Луиса, групе „Легенде“, Ане Штајдохар, Анђелине и других. Гости Златибора су имали прилику да уживају и у три ноћи незаборавног провода, када се на Тић пољу одржавао фестивал „Рефест“ где су наступали: Џејла Рамовић, Газда Паја, Попов и Николина, Римски, Корона и други. У оквиру фестивала "Рефест", а на Краљевом тргу је одржан сајам туризма "Златиборски сусрети туризма". Током три дана, посетиоци су могли да се упознају са туристичком понудом Златибора и регије Западна Србија, која се поноси бројним атракцијама и културно-историјским споменицима. Сајам је обухватао представљање туристичких организација из Ужица, Бајине Баште, Пријепоља, Сјенице, Ариља, Љубовије, Драгачева, Ивањице, Златара и Пожеге, као и златних спонзора фестивала: "Голдгондола", "Титова вила Златибор" и "Роуал Гарденс Златибор". На штандовима су представљени и златиборски производи, укључујући сухомеснате специјалитете, млечне прерађевине и дестилате.

Поред бројних манифестација, посетиоци Златибора могу учествовати у великој летњој наградној игри. Пријављивање је могуће сваког дана на инфо центрима и инфо пултовима Туристичке органи-



зације Златибор, а извлачења се одржавају сваког петка на Краљевом тргу, пружајући додатну вредност и незаборавно искуство. Право да освоје неку од вредних награда имаће само гости који су током свог боравка на Златибору пријављени у централни информациони систем Е-туриста. Прво извлачење је одржано 15. јула 2024. године приликом чега су додељене вредне награде.

Министар туризма и омладине Владе Републике Србије, Хусеин Мемичић недавно је боравио на Златибору, са својим сарадницима. Они су најпре посетили просторије Центра за младе уз присуство председника општине Чајетина Милана Стаматовића, а након тога су били на радном састанку са туристичком привредом Златибора. На позив директора Туристичке организације Златибор Владимира Жива-

новића, двадесетак издаваоца смештаја са Златибора присуствовало је састанку на коме су разговарали о проблемима са којима се сусрећу приликом издавања својих смештајних јединица и пријаве гостију у централни информациони систем Е-туриста. Директор Туристичке организације Златибор присутне је упознао са активностима које ће се у наредном периоду спроводити како би се привукли туристи да бирају категориране смештајне објекте и како би се мотивисали издаваоци да региструју своје смештајне капацитете.

Туристичка организација Златибор с поносом представља све новине и вредне садржаје на домаћим и европским сајмовима, у медијима, публикацијама и друштвеним мрежама. Летња туристичка сезона и програм "Златиборског културног лета" најављени су у Старом

граду у Будви, а Златибор је представљен кроз објектив екипе пројекта "Балканист" из Русије. Њихово одушевљење биће пренето кроз документарни филм, који ће ускоро бити емитован у Русији, додатно промовишући Златибор као атрактивну дестинацију за руске туристе.

Летња туристичка сезона је успешна и када је реч о спортском туризму. Као и претходних година, Златибор је и овог лета центар припрема за фудбалске клубове из Србије и шире. ФК Црвена звезда, шампион Србије, боравила је у хотелу "Палисад", док су на Златибору тренутно смештени и ФЦ Пари Нижњи Новгород, те кипарски Апоел, који се припрема за квалификације за Лигу шампиона. Поред њих, на Златибору борави велики број српских суперлигаша, као и прволигаша из Црне Горе, Босне и Херцеговине.



Златибор домаћин сусрета туризма и музичког фестивала "Рефест"

# Акција „Није им место на улици“

Први резултати кампање „Није им место на улици“ – стручно особље у ветеринарској амбуланти ЈП Зоохигијена Чајетина за само пар месеци урадило је преко 140 стерилизација/кастрација кућних љубимаца



Почетком марта 2024. године отворена је ветеринарска амбуланта Јавног предузећа Зоохигијена Чајетина, која је лоцирана на Златибору, на адреси Беле Воде бб (пут ка Семегњеви). Амбуланта је опремљена најновијом опремом, а захваљујући стручном, посвећеном и љубазном особљу, кућним љубимцима је доступна врхунска здравствена заштита. Стручни тим ветеринарске амбулante пружа различите услуге из области ветерине, као што су клинички прегледи, саветовање, опште интервенције и лечење. Врше се ветеринарске услуге из опште хирургије, као и примарне офталмошке и стоматолошке интервенције. У ветеринарској амбуланти власници кућних љубимаца могу их заштити од спољних и унутрашњих паразита, а уколико на путовање воде и свог љубимца, поред наведених услуга, могуће је извадити пасош и потврду о здравственом стању љубимца. Ветеринарска амбуланта доприноси бржем и квалитетнијем пружању ветеринарских услуга што је од изузетног значаја како за мештане, тако и за проширење туристичке понуде Златибора.

Од оснивања предузећа у фокусу је решавање проблема неодговорног власништва, јер су управо неодговорни власници главни узрок великог броја паса на улицама. Непосредно након оснивања ветеринарске ам-



булante предузеће је покренуло кампању под називом „Није им место на улици“, чији је циљ смањење и контрола прилива напуштених паса и мачака на улице, као и подизање свести грађана.

Током протеклог месеца, запослени ЈП Зоохигијена Чајетина посетили су село Сирогојно и Краљев трг на Златибору, поводом прославе Петровдана и одржавања Сабора трубача Западне Србије. Током претходно наведених манифестација постављена су два штанда, од којих је један био директно везан за промоцију акцијских цена ветеринарских услуга у амбуланти и едукацију грађана о проблему напуштених животиња, док је други штанд био посвећен удомљавању напуштених животиња са улице. Манифестације су привукле многе мештане Сирогојна, становнике општине Чајетина као и турсте, па су људи са великим интересовањем прилазили штандовима, распитивали се о акцији и похвалили иницијативу предузећа.

„Информисали смо гра-

ђане о начинима на који могу да се укључе и помогну у решавању проблема напуштених животиња, као и које услуге су доступне у ветеринарској амбуланти. Оно што нас је посебно обрадовало јесте велики оцив и подршка наших суграђана и туриста. Људи су показали изузетно висок ниво заинтересованости и разумевања, што нам даје наду и подстрек да наставимо са кампањом и даљим радом. Било је много питања, похвалних коментара и конструктивних сугестија које ћемо свакако уважити у даљем раду. У наредном периоду, планирамо посете и другим манифестацијама које буду организоване, током којих ћемо наставити промоције акцијских као и других ветеринарских услуга у амбуланти за кућне љубимце која се налази на Златибору.“ - поручили су из ЈП Зоохигијена Чајетина.

Према Закону о добробити животиња СВИ ВЛАСНИЦИ СУ ДУЖНИ да онемогуће даљу репродукцију свог кућног љубимца, као и да га уредно вакцинишу и чипују.

А како стерилизација/кастрација кућних љубимаца може представљати финансијски изазов, у оквиру кампање омогућили смо да акцијске цене стерилизације/кастрације, чиповања и вакцинације у амбуланти буду свима приступачне.

Кампања даје прве резултате, одзив грађана је добар и за само четири месеца од почетка рада амбулante, урађено је преко 140 стерилизација/кастрација паса и мачака. Узимајући у обзир да у току једне године једна женка може имати у леглу до 16 (2x8) штенаца/мачића, стерилисањем/кастрацијом 140 јединки кућних љубимаца спречено је да и до 2.200 нових стенаца или мачића буде остављено на улици. Чиповано је преко 120 кућних љубимаца и апликовано исто толико вакцина против беснила. Такође, апликовано је 50 вакцина против заразних болести паса и мачака и урађено је преко 50 различитих ветеринарских интервенција.

Надамо се и даљем позитивном одзиву грађана на камању „Није им место на улици“, јер су масовне стерилизације/кастрације једини хумани и ефикасан начин решавања проблема напуштених животиња. Акција повољних цена траје до утрошка средстава, а сви заинтересовани могу довести своје љубимце у просторије ветеринарске амбулante или заказати свој термин на email адресу [ambulanta@zoo HigijenaCajetina](mailto:ambulanta@zoo HigijenaCajetina).

# Пример добре праксе



**П**ривредно друштво за развој пољопривреде "Златиборски еко аграр" у претходном периоду је учествовало у разним манифестацијама и догађајима, где су изложили своје добро познате златиборске деликатесе. Једна од таквих манифестација јесте Златиборски сусрети туризма "Рефест" фестивал, који се одржао на Краљевом тргу на Златибору. Посетиоци су имали прилику да се поред упознавања са туристичким атракцијама нашег краја упознају и са локалном гастрономијом. Овом приликом промовисали су се органски производи из млекаре "Наша Златка", чиме се подиже свест о здравој исхрани и очувању животне средине, што је у данашње време посебно важно. У протеклом периоду употребљена је палета органских производа, сушеним сиревим и сиревима са укусима. Дегустирало се органско пастеризовано млеко, које купци имају прилику да купе на млекомоту на Краљевом тргу. Поред ове манифестације у сарадњи са Голд Гондолом на врху Торника организована је добро позната дегустација качамака уз купљену чашу органског млека.

Почетком јула, академик Лазаревић у сарадњи са Златиборским еко аграром, посетио је и донирао своја ауторска дела библиотеци Љубиша Р. Ћенић,



својом донацијом употпунио је колекцију књига са 31. ауторским делом из области пољопривреде. Преовлађујућа тема у књигама академика Лазаревића је сточарство, које је међу главним привредним гранама у златиборском округу, тако и у општини Чајетина. Тиме ће пољопривредни произвођачи имати прилику да дођу до корисних информација читањем литературе у чајетинској библиотеци. Професор Лазаревић похвалио је рад Златиборског еко аграра и навео да је то пример добре праксе.

Агротехнички центар као огранак Златиборског еко аграра, представља једини машински прстен те врсте у Србији, који поседује савремену механизацију за обављање свих пољских радова. АТЦ врши комплетну услугу припреме кабасте сточне хране за потребе пољопривредних произвођача са територије општине Чајетина. У току летње сезоне, када је косида у јеку, до сада је покосио око 200 хектара површина на територији општине Чајетина и припремљена значајна количина кабасте сточне хране. Све је веће интересовање пољопривредних произвођача за услуге Агротехничког центра што оправдава постојање машинског прстена који је јединствен у Србији.

ИБЦ ЗЛАТИБОР

# Иновацијски епицентар и рај за дигиталне номаде

**И**новациони центар Златибор бележи изузетно активан период, нарочито током летње сезоне. Центар не само да привлачи дигиталне номаде који користе coworking простор, већ и активно ради на јачању капацитета привреде у Општини Чајетина. Разноврсне активности и догађаји које организује, доприносе унапређењу пословног амбијента и пружају подршку локалним и међународним професионалцима.

## ТУРИЗАМ ПРЕМОШЋАВА СВЕ РАЗЛИКЕ

Златибор је овог лета још једном потврдио свој статус идеалног места за рад, посебно захваљујући coworking простору Иновационог бизнис центра Златибор. Са просечним температурама од 24-25 степени Целзијуса, чак и током тропског таласа када температуре не прелазе 30 степени, овај простор пружа савршено радно окружење. Корисници, међу којима су Милош и Влада, истичу да природна свежина ваздуха која струји кроз отворене прозоре елиминира потребу за клима уређајима и значајно доприноси бољем расположењу и радном елану. "Расхлађујемо се свежим ваздухом, што је здравије и пријатније него рад са укљученим клима уређајима. Температура је уједначена, ноћу се одлично спава, што додатно повећава радни елан," кажу Милош и Влада, корисници coworking простора. Дигитални номади из Русије и Украјине такође постижу високе радне учинке у овом простору. Један од украјинских посетилаца изјавио је: "Златибор ради не само продуктивно радно окружење, већ и уживање у шетњама и богатој гастрономској понуди. Могу рећи да сам натпросечно продуктиван. Његове руске колеге су се сложиле, наглашавајући да је Златибор најбоље место за живот и рад



у Србији током ових врелих дана. "Топ је! Најбоље место за живот и рад у Србији ових дана," додао је један од сталних руских посетилаца coworking-а, са подигнутим палцем и не скидајући поглед са свог монитора. Атмосфера у coworking простору Иновационог центра Златибор потврђује да заједнички рад и дељење радног простора могу премостити све разлике и створити изузетан радни амбијент. Свеж златиборски ваздух и пријатне температуре значајно доприносе продуктивности и општем задовољству корисника.

## СЈАЈНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА HR UNITY GROUP У ИБЦ ЗЛАТИБОР

У конференцијској сали Иновационог бизнис центра Златибор синоћ је одржана изузетно успешна презентација HR Unity Group, која је окупила велики број послодаваца из угоститељства, као и неколико запослених заинтересованих за функционисање ове иновативне платформе. Презентација је била динамична и интерактивна, са многим дискусијама и питањима од стране присутних послодаваца. Учесници су имали прилику да се детаљно упознају са свим предностима које HR Unity Group нуди, као и да размене искуства и идеје о унапређењу пословања у угоститељској индустрији. Платформа, која је почела са радом пре неколико месеци, већ има преко 300 клијената из иностранства и Србије,

што говори о њеној ефикасности и корисности у повећавању професионалаца и послодаваца у угоститељској индустрији.

Овај догађај је још једном потврдио значај повећавања професионалаца и послодаваца у циљу обликовања будућности угоститељске индустрије. Поред тога, присутни су имали прилику да умреже своје пословање и размене искуства, што додатно доприноси развоју локалне заједнице и привреде.

## ЈАЧАЊЕ ПРИВРЕДЕ

Реализујући програм рада, Иновациони бизнис центар Златибор остварује резултате који позитивно утичу на привредну слику наше општине. Све активности које иницира, организује и реализује тим ИБЦ-а, уз подршку Општине Чајетина и других локалних и националних институција, као што је Министарство за науку, иновације и технолошки развој, доносе синергетске резултате. Ови резултати се огледају у јачању капацитета привреде, туризма, образовања, културе и локалне заједнице. ИБЦ је реализовао конкурс за развој предузетништва, којим су, уз подршку Општине Чајетина која је обезбедила средства, ове године четворо младих људи започели сопствени бизнис. Ово је један у низу вишегодишњих конкурса, и сумирано са прошлом годином, укупно је двадесет и један стартап уписано на економску мапу локалне привреде.

ИБЦ је, реализацијом конкурса, преузео на себе задатак да будућим предузетницима буде "прва рука" помоћи у реализацији пројекта у првој години пословања кроз менторство и техничку подршку. Стартапови који су добили средства и подршку ИБЦ-а путем конкурса за развој предузетништва са практично остварљивом идејом, већ су део туристичке понуде Златибора и остварују приходе. Сви ови напори доприносе динамичном развоју Златибора као регионалног центра за иновације и предузетништво. Иновациони центар Златибор наставља да буде место где се успешно премаштају разлике и унапређују пословне прилике у различитим индустријама. Својим корисницима пружа врхунске услове за рад, чак и у најтоплијим летњим данима, док својим догађајима и презентацијама окупља и повезује професионалце и послодавце, доприноси њиховом професионалном развоју и унапређењу пословања.

Захваљујући континуираној подршци локалних и националних институција, ИБЦ Златибор поставља стандарде у развоју локалне економије и постаје модел успешног партнерства између јавног и приватног сектора. Кроз своје активности, центар континуирано ради на стварању повољних услова за развој иновација, предузетништва и унапређење квалитета живота у Златибору и шире.



# СПЕКТАКЛ! Сто двадесет хиљада осмеха у 11. сезони Плазма Спортских игара младих!

Након шест месеци такмичења и дружења завршена је 11. Сезона Плазма Спортских игара младих у Србији. Од 1. до 9. јула најуспешније екипе и појединци такмичили су се на Државном финалу на Златибору за пласман на Међународно финале у Сплиту

**О**рганизовали смо двеста догађаја у сто места широм Србије са око 120.000 учесника. Изузетна сарадња коју имамо са општином Чајетина и Спортским савезом ове општине резултирала је организацијом државног финала на Златибору. Поносни смо на све учеснике. Својим понашањем ван терена и на терену показали су да им је другарство на првом месту, да поштују фер плеј и правила такмичења. Осмеси и радост које су поделили са нама за нас су најважнији. Сва такмичења су за децу бесплатна, захваљујући партнерима и спонзорима Игара - каже Марија Михајловић председница Плазма Спортских игара младих - Србија.

На Златибору су одржана такмичења у спортској игри Лино "Између две ватре" и атлетици (трка на 60м), МИС одбојци Millennium Team 3x3 баскету, турниру у малом фудбалу, стоном тенису, тенису, рукомету, Банка Интеса шаху и турниру у малом фудбалу Соса-Cola куп, док је финале одбојке на песку играно у Новој Вароши.

Централни догађај Државног финала је био најмасовнији турнир у малом фудбалу у Европи, Соса-Cola Куп који се могао пратити и у директном преносу на Спорт Клубу и



Арена Спорт каналима. У финалу Соса-Cola Купа утакмица ЖФК Раднички 1923 Крагујевац и ЖФК Москва Нови Сад завршена је резултатом 1:0, док је утакмица ФК Нови Пазар – ФК Слога 33 Петровац на Млави завршена резултатом 3:1. Победнички гол за ЖФК Раднички 1923 Крагујевац постигла је Јана Марковић, док је Ахмед Љајић хет-триком одвео ФК Нови Пазар на Међународно финале. Кроз сарадњу са УЕФА Фондацијом за децу Плазма Спортске игре младих раде на промоцији женског спорта, посебно фудбала, подстичући што већи број девојчица да се пријаве на такмичења и покажу да и у фудбалу могу бити једнако добре као и дечаци.

Милош Милановић и Милан Илић интернационално познате судије судиле су оба финала. Програм су својим наступом улепшале чланице Српског Чирлидинг и Чирспорт савеза. По завршетку такмичења уследила је додела признања. Пехаре и медаље

најбољим екипама и појединцима уручили су представници општина и градова партнера Игара као и истакнути спортски радници.

Представници локалних самоуправа и градова партнера Плазма спортских игара младих подржали су финална такмичења: Милан Стаматовић, председник општине Чајетина, Лазар Рвовић председник општине Прибој и истакнути спортски радници: Тијана Малешевић и Наташа Крсмановић одбојкашице, атлетичар параолимпијац Александар Радишић, истакнути интернационални тренери Страјин Недовић и Милован Рајевац, прослављени фудбалери Андрија Калуђеровић, Саша Илић и Алекса Вукмановић.

Србију ће на Међународном финалу у Сплиту представљати и екипе: Ђука – Ања (Београд) и Принцезице (Пријепоље) у одбојци на песку; Шакали и Вукшини соколони из Краљева у Millennium Team баскету 3x3; Шампионке из Крагујевца и Phoenix из

Пожаревца у МИС одбојци; Срђково јато из Ниша у малом фудбалу, Краљеви (Краљево) и Атомски мравци (Куршумлија) у Лино "Између две ватре, Грације са Дунава из Апатина и РК Металопластика у рукомету, као и појединци: Лана Андричин, Драган Никитовић Лола Јорданов и Ален Сејдовић у атлетици, победници Банца Интесе шаховских турнира Милица Вујичић, Нина Смилић, Никола Адамовић, Матеј Јокић, Даруа Тимофеева, Тодора Јауковић Веља Недељковић и Никола Ракић, тенисери Лазар Ђокић, Даница Марјановић, Лена Кукић и Радован Петровић и најбољи у стоном тенису Егри Доминик, Николић Димитрије, Стаменовић Невена, Савичић Лена, Драгољевић Бранко, Трусина Кристијан, Драгољевић Дејана и Јовановић Лана.

Основни циљ Плазма Спортских игара младих је неговање здравих животних навика, фер плеја, пријатељства међу учесницима као и поштовање свих врста различитости. Подршку играма пружају МОК, УЕФА, ФИДЕ, ФИБА и Европска комисија.

Међународно финале у Сплиту одржаће се од 19-24. августа где ће се такмичити деца из Србије, Хрватске, Босне и Херцеговине и Словеније. **Аутор: Курир Спорт**

На 59. Међуопштинским омладинским спортским играма које су одржане у Ужицу, општину Чајетину су представљале и каратисткиње КК „Рујно“, које су заузеле четврто место. Тим који је представљао општину су Јована Аћимовић, Николина Тодоровић и Вања Мићић, под вођством тренера Слађана Вуловића.

Ово је треће клупско представљање на МОСИ-у, где је прошлогодишњи успех био у Колашину, пласман на треће место. Ове године је било највише пријављених екипа, на досадашњим такмичењима у каратеу, на МОСИ-у. Тим је био од девојака које иначе раде борбе, али су због узрастне категорије 16+ морале да наступе у ката такмичењу. И поред бројних екипа, успеле су да заузму четврто место у екипном наступу. Ово је изузетан успех поред искусних так-

мичарки и тренера који су наступили у катама, а оне су се као такмичарке у борбама, после три наступа избориле за изузетну позицију.





## Од спорта до филма – лето на гондоли

**Г**олд гондола је и овог лета омиљено место посетилаца свих генерација који су навикли да их изненаде нови и интересантни садржаји. У склопу програма „Доживи ритам лета“, у понуди су бесплатни савети за избалансирани живот, параглајдинг, забавне и креативне радионице, предавања о савременим тенденцијама у васпитању деце, „Хаппу Хоур“ и други садржаји. Летњи биоскоп на отвореном је имао великог одјека прошле године као један од најатрактивнијих садржаја на Златибору, па је велико интересовање било очекивано и ове сезоне. Дегустација качамака и промоција органског млека на врху Торник била је прилика да се путници присете овог традиционалног јела, а ЈП „Голд гондола Златибор“ је овим садржајем пружила подршку локалном предузетништву.

Планина, свеж ваздух, боровина, кокице и у том амбијенту филмско платно – угођај за памћење. Први летњи биоскоп на отвореном ове године почео је пројекцијом анимираног филма „Рататули“ на међустаници гондоле. Породице са децом су се најви-



ше обрадовали премијери летњег биоскопа уживајући са својим најмлађима у не свакидашњем садржају. Гондола је својим услугама и пословањем померила границе савременог туризма и забаве у природи, а биоскоп на отвореном је обогатио укупну понуду Златибора. Водећи се жељама посетилаца, до краја летње сезоне биће још неколико пројекција култних филмова различитих жанрова.

### **КАЧАМАК ОДОЛЕО САВРЕМЕНИМ ТРЕНДОВИМА**

Права српска кухиња, најлепши доручак, мирис детињства... Само су неки од утисака посетилаца Голд гондола који су данас дегустирали качамак уз органско млеко „Наша Златка“. Гондола наставља са подршком локалном предузетништву и промоцијом традиције златиборског краја пружајући јединствен доживљај сваком савременом туристи.

Качамак обогаћен домаћом пршутом, сланином и локалним млечним производима, уз најлепши поглед са врха Торник, представља несвакидашњи спој модерног и традиционалног у туристичкој понуди Златибора. Здрава храна, хедони-



зам, природа и чист ваздух брзо отварају апетит. Овом догађају радују се све генерације путника, како домаћих, тако и страних, наглашавајући да је то један од најкуснијих оброка који су пробали. Они старији присетили су се детињства и родног краја евоцирајући успомене, док су млађи тражили још једну порцију посебно се радујући органском млеку насталом на обронцима који се виде управо из кабина Голд гондоле.

#### „ДОЖИВИ РИТАМ ЛЕТА“

Почетак летње сезоне на гондоли улепшали су малишани својом маштом и радозналешћу кроз забавни лабос који је водила Едукативна развионица и програмирање роботике уз вођство НС Про Груп. Експерименти базних ерупција, лава лампи, промена боја, електрицитета, силе притиска и потиска, експеримент „дуге“, игре светлости и „вулкана“, као и програмирање и роботика били су део креативне радионице „Играрије за млађе и старије“.

Креативна радионица била је идеална прилика да деца са родитељима направе паузу од вожње и уживају у прелепом планинском пејзажу окруженом боровином. Забавна лабораторија и радионица програмирања роботике су унели нови доживљај забаве за децу која су била инспирисана да дођу

до нових сазнања и покажу оригиналне идеје.

Како настаје течна и правилна конверзација на енглеском језику сазнали су малишани на бесплатној радионици енглеског језика уз помоћ наставника из НС Про Груп. Учесници су показали завидно знање из овог страног језика уживајући у дружењу са својим вршњацима на међустаници Голд гондоле, а то је била прилика и да се сазнају неки нови појмови и речи.

Наредног дана термин од 12 до 14 часова био је резервисан за креативце који су дан обојили богатом маштом и веселим бојама. Сликарска радионица је омиљена активност за најмлађе путнике пуне смелости и уметничког надахнућа, а прелепа природа у околини Рибничког језера је додатни извор инспирације.

Голд гондола је овог лета посетиоцима поклонила предавање специјалисте интерне медицине и неуроендокринолога, Ранка Рајовића, одржано у Културном центру Златибор у четвртак, 25. јула. Посетиоци су сазнали много корисних информација из области све популарнијег НТЦ програма – учења кроз игру чији аутор је доктор Рајовић, а сваког четвртка у августу одржаваће се НТЦ радионице на међустаници.

Happy Friday – Happy Hour је време за бесплатни



тјубинг и стреличарство на међустаници гондоле коме су се првог петка у летњем програму обрадовали многи путници гондоле, нарочито они који су желели да тестирају вештине концентрације и фокуса.

Одрасли ће током лета имати прилику да се подсети игара које су некада биле популарне, а већ наредне среде у плану је радионица енглеског језика, док ће у четвртак своје умеће показати мали љубитељи сликарства.

Како постићи баланс између здраве исхране и физичких активности сазнали су посетиоци Голд гондоле којима је сваког понедељка на међустаници у понуди бесплатни садржај „Гондола је здрава навика“. Сви који желе да промене лоше навике и унапреде квалитет живота имају могућност да добију праве савете од стручног тима из Специјалне болнице „Чигота“.

Учесници су прошли кроз сет вежби у природи, измерили ниво масти и процента масног и мишићног ткива и усвојили нове информације о правилној исхрани. Програм за редукацију телесне масе који је базиран на дијеталној исхрани и физичким активностима је заснован на вишестепеном искуству и пажљиво бираним намирницама. Реч је о избалансираној исхрани са 5 обро-

ка дневно – 3 главна оброка и 2 воћне ужине што спада у школу здравог живота.

ЈП „Голд гондола Златибор“ у сарадњи са Специјалном болницом Чигота континуирано шаље поруке о важности мењања свести посетилаца јер је Златибор препознат као дестинација здравог живота. Чигота и Голд гондола заједничким снагама доприносе подизању свести гостију на тему здравих животних навика што ће се наставити и у наредном периоду.

Здраве навике захтевају и редовне спортске активности које Голд гондола увек има у програм сваке сезоне. Љубитељи адреналина ће сваког уторка током летње сезоне моћи бесплатно да се упознају са основама параглајдинга на међустаници уз вођство професионалних инструктора изнад најлепших пејзажа Златибора.

Иако глобални трендови затевају прилагођавање различитим жељама, гондола као друштвено одговорно предузеће сваке сезоне успева да пронађе праву меру и креира понуду која осликава најлепше са овог поднебља. Оваква понуда је постала саставни део пословања Голд гондоле која је препознатљива по неговању и промоцији аутентичних вредности Златибора због којих туристи воле најпосећенију планину у Србији.



# Обележен Дан општине Чајетина

**Д**атум када је Чајетина проглашена варошицом, 30. јун, одабран је за Дан општине Чајетина. Свечаности овим поводом започеле су обележавањем 120 година постојања библиотеке „Љубиша Р. Ћенић“, пригодним програмом, чији је централни догађај била прослава Дана библиотеке, 28. јуна. Наредног дана, у суботу, у „Културном центру“ на Златибору отворена је изложба „Сва моја сећања“, академске сликарке Јелене Тијанић Савић, након чега је усле-

дила додела признања „Златиборски витез“.

У недељу, 30. јуна, отворени су спортски терени на Главици, након чега је у сали „Културног центра“ на Златибору, одржана свечана седница Скупштине општине Чајетина. Том приликом су, традиционално, додељене похвалнице, повеље и признања за изузетне резултате и достигнућа у привреди, друштвеним делатностима и другим областима јавног живота, који су значајни за Општину Чајетина и њене грађане.

## Отворена изложба Јелене Тијанић Савић „СВА МОЈА СЕЋАЊА“



**У** оквиру прославе Дана општине Чајетина, 29. јуна, у 18 часова, пред мноштвом званица, отворена је изложба слика академске сликарке Јелене Тијанић Савић "Сва моја сећања".

Присутнима се прво обратила Даница Јевтић Шишовић, директорка Културног центра Златибор, која је истакла заслуге како ауторке, тако и њене породице, у развоју и промоцији културе

у златиборском крају. Ауторка слика пуних љубави вешто и умешно, попут њених Плетисанки, ствара аутентична дела, на понос многобројне публике, којој се срдечно захвалила на присуству и подршци, не скривајући задовољство што се отварање њене изложбе поклопило са овим веома важним датумом за Општину Чајетина. Историчарка уметности доцент др Кристинка



Селаковић са стручне стране увела је публику у свет Јелениних слика, и кроз цитат из Ћопићеве Јежеве кућице указала на везу са родним крајем, исказану кроз лик девојке која грли или на својим плећима држи не само кућу, већ и читаво село.

Изложба ће бити отворена до краја јула и можете је погледати сваког дана од 10 до 17 часова.



# Концерт Земунског камерног оркестра



**Ф**естивал „Култур(на) тура“ почео је 5. јула чаробним концертном „Земунског камерног оркестра“, покрај водопада, у Гостиљу. Челници и запослени Културног центра „Златибор“ успели су у жељи да природи донесеу културу, а култури природу, јер је извођењу композиција својеврсну ноту дао хук водопада.

Концерт је почео извођењем дела класичне му-

зике - Брамса, Чајковског, Шостаковича... У другом делу концерта, публика је уживала у музици из филмова, док је последњи део концерта био резервисан за музику домаћих композитора, па и самог диригента.

Публика није крила одушевљење идејом да се на несвакидашњи начин златиборска природа сплете са величанственим тоновима.



## Михољски сусрети села

**М**ихољски сусрети села, који се по други пут одржавју са циљем очувања традиције и обичаја вашаровања, почели су у суботу, 20. јула у златиборском селу Трипкова.

Након отварања, на коме су се присутнима обратили заменик председника Општине Чајетина - Зоран Удовичић и председник туристичког удружења Жигале - Миљко Радишић, одржан је традиционални народни вашар.

У оквиру каравана запрега додељене су награде власницима најлепше за-



преге - Радошу Станојчићу из Биоске, и најлепшег коња - Марку Јокићу из Качера, док је за најбољег фијакеристу проглашен Милорад Савић из Трипкове.

Уследио је хуманитарни турнир у малом фудба-

лу, одигран за помоћ Јелени Скорковић, на коме је победила екипа "Златиборац" из Мачката.

У поподневним часовима отварања је изложба слика и цртежа, академске сликарке Андријане Андријашевић, Ђедовина, која ће просторије сеоске школе красити до краја августа.

Програм је настављен наступима Културно-уметничког друштва Златибор и Чорбе и пријатеља, у оквиру ког је Мирослав Радишић певао и свирао, Бојан Савић говорио своје афоризме, а Горан Перишић упознао пу-

блику са поезијом коју пише.

Манифестација се наставља 4. августа, представом за децу Овца Розе у возу се вози, и 11. августа када ће наступити музичка група Belgrade soul sextet, обоје са почетком у 19 часова.

Сваког викенда, током јула и августа, посетиоци ће бити у прилици да посете сталну изложбу радионице стакла Tiffany.

Манифестацију су подржали Министарство за бригу о селу, Општина Чајетина, Културни центар Златибор и Комунално јавно предузеће Златибор.





## Јубилеј цркве и Петровдански дани у Сирогојну



У петак, 12. јула, у Сирогојну су одржани традиционални Петровдански дани, ове године уз јубилеј — 260 година од изградње цркве посвећене Светим апостолима Петру и Павлу.

У оквиру прославе празника одржани су турнир у малом фудбалу, хуманитарно кување посног рибљег котлића Кувати срцем за Марту, уз богат културно-уметнички програм у црквеној порти и концерт ОК бенда.

Културно-уметнички програм испред цркве отворили су Сунчица и Бранко Терзић из Љубиша, песма-

ма Жубор вода жуборила и На Ускрс сам се родила. Након обраћања Марка Денића, старешине цркве, на-

стављен је наступима млађе, средње и извођачке групе Културно-уметничког друштва Први партизан из Ужица, који своје пробе одржава и у Сирогојну, Мушке певачке групе удружења за неговање народне традиције Златибор из Чајетине и Трубачког оркестра Милована Милашевића. Овогодишње Петровданске дане својим наступом улепшали су и чланови хора Звончићи из Пожеге, као и ученици ОШ "Саво Јовановић Сирогојно".



# Одржан 51. Сабор трубача Западне Србије

У среду, 17. јула, првог дана педесет и првог Сабора трубача Западне Србије, на Краљевом тргу, одржани су концерт Удружења за неговање народне традиције Златибор, који су употпунили гости из Канаде, и концерт Бобана и Марка Марковића.

**Т**рубачком будилицом, током које су трубачи кружили Златибором и Чајетином, и свирком разбуђивали госте и мештане, започео је други - такмичарски дан, а настављен у вечерњим часовима свечаним дефилеом и трубачким надметањем Златиборе, мој зелени боре. Док су стручни и жири новинара и публике одлучивали о победнику, присутне су својим наступима забавили КУД Златибор и

Оркестар Ивана Јовановића.

Пласман на сабор у Гучи остварили су и оркестри Милована Петровића из Дубоког, Миленка Филиповића из Ужица и Марка Глигоријевића из Бајине Баште.

Стручни жири, који су чинили Владан Луковић, професор трубе из Београда, Вељко Остојић, професор трубе из Ужица, Слободан Веселиновић, професор тромбона из Новог Сада, одлучио је да најбољи орке-



стар - меморијална награда Радован Бабић, буде оркестар Марка Глигоријевића, а сам Марко добитник је и златне трубе, награде за најбоље одсвирано коло Рулет, по избору жирија публике и новинара, који су чинили Славица Јовановић, новинарка, Јанко Радишић, глумац, и Бојан Секулић, представник Културног центра Златибор.

Награду Мићо Петровић, за најбољег трубача, добио је Миленко Филиповић из Ужица, а његов оркестар на-

граду за најбоље одсвирану песму Где си душо, где си рано.

Награду за најизворније музицирање добио је оркестар Милована Петровића из Дубоког.

Иван Тодоровић, члан Оркестра Владимира Кузмановића из Лучана, проглашен је за најбољег тенористу, Немања Николић, члан Оркестра Жељка Стефановића, за најбољег бубњара, а Милорад Грујучић, члан Оркестра Александра Грујићића, за најбољег басисту.



# Фестивал „Култур(на)тура“

Културни центар Златибор, у оквиру свог програма, планирао је да током лета културу приближи природи и тим поводом организује фестивал „Култур(на)тура“. Слушаћемо класику уз хук водопада, гледаћемо представе под отвореним небом и уживати у поезији, на необичним локацијама.



## ФЕСТИВАЛ КУЛТУР (НА)ТУРА

**КУЛТУРА ПРИРОДИ  
ПРИРОДА КУЛТУРИ**

**ЈУЛ, АВГУСТ, СЕПТЕМБАР**  
КУЛТУРНИ ЦЕНТАР  
**ЗЛАТИБОР** ЗЛАТИБОР  
ЧАЈЕТИНА

Фестивал је почео 5. јула концертном „Земунског камерног оркестра“, крај водопада у Гостиљу, након чега је следила дугогодишња манифестација „Петровдански дани“, у Сирогојну, 12. јула.

Предтакмичење труба-ча за Сабор у Гучи одржан је на Краљевом тргу, 18. јула, са почетком у 20 часова, док је дан раније, 17. јула, на истом месту и у 21 час, одржан концерт Бобана и Марка Марковића.

Михољски сусрети села у Трипкови почели су 20. јула спорстким даном, а на-

стављени су 4. и 11. августа, дечијом представом и концертом.

У сарадњи са Библиотеком „Љубиша Р. Ћенић“, почео је „Ерски кабаре“, од 26. до 28. јула, на три локације - у Чајетини, на Златибору и на међустаници Гондоле, у оквиру ког је било и поетско вече глумца Небојше Миловановића.

У парку у Чајетини, 31. јула, „Културни центар“ организује концерт филмске музике „Боје ноћи“.

Програм у августу почињемо у сарадњи са Галеријом „Божо Ковачевић“ и

деветим по реду фестивалом „Залет“. Од 2. до 4. августа планирана је изложба, пројекција два документарна филма, радионице сликања и вајања, али и музичко-поетско вече са Микијем Дамјановићем и Марком Милошевићем.

Документарна представа Расветљавање случаја серије убиства тровањем у Ћупријском округу седамдесетих година 19. века планирана је за 10. август, испред „Културног центра“ на Златибору.

У сали „Културног центра“ на Златибору, 13. августа, у 20 часова, планиран је

хуманитарни концерт Дејана Петровића и Биг Бенда, у сарадњи са Фондацијом „Заједно за младе“.

Од 23. до 25. августа „Чича Мичино“ позориште играће представе „Змај са Спаса“ и „Ко природу прља, има да надрља“, за најмлађу публику, на три локације.

На летњој позорници у Трипкови, крајем августа, биће одигран мјузикл „Виолиниста на крову“, у режији Стефана Саблића.

**\*Организатор задржава  
права промене програма,  
услед неповољних  
временских услова**





# Четврти ТИН волеј камп на Златибору

Одбојкашки камп бивших репрезентативки Наташе Крсмановић и Тијане Малешевић одржава се на Златибору по четврти пут. Девојчице из неколико земаља света у две смене раде током лета на побољшању пре свега индивидуалне технике.



**П**олазнице кампа истичу да им интензиван рад на тренинзима помаже у личном напретку, а главни мотив за долазак виде у раду са тренерима који су изградили реноме у овом спорту.

„Имамо два гупна тренинга днево и један индивидуални. Највише сам напредовала технички, а притом сам упознала и много другарица“, каже једна од полазница кампа.

Већина тренера на кампу чланови су овог тима од самог почетка, а међу њима

су и шефови струке два Јединства, из Старе Пазове и Ужица.

„Два тренинга дневно јесу изазов за ову децу, јер већина њих дође неприпремљена. Покушавамо да дозирамо рад са њима и да радимо корекције тамо где су неопходне“, каже тренер ужичког Јединства Дарко Закоц.

Млада одбојкашица из Финске ове године требало би да постане део прве поставе у свом клубу, а њена мајка каже да је главна препорука за долазак била мо-

гућност рада са Дарком Закоцем.

„Србија је велика земља у свету одбојке и овде је висок квалитет рада, тако да смо већ трећу годину изабрали да дођемо овде. У Финској се остварује напредак у одбојци, то је сигурно, али још нисмо на овом нивоу“, каже Хана Арве Талвитие из Финске.

Концепт рада на кампу суштински се није мењао у односу на претходне, уз прилагођавања за полазнице које су већ савладале неке

почетне кораке.

„Ове године смо имали једну измену – уведен је супер индивидуални камп, за девојке које су старије од 15 година и које се опорављају од повреде, или се припремају за сезону, а још увек нису у сениорским репрезентацијама“, каже бивша репрезентативка Наташа Крсмановић.

Управо са овом сменом завршиће се овогодишњи камп, који је бројао око 80 полазница.

**Извор вести: zoomie.rs**



# Главна база спортског туризма



Летња сезона на Златибору тренутно бележи рекордан број разних спортских екипа које су на припремама. Многе иностране као и домаће фудбалске, кошаркашке, одбојкашке, рукометне и друге спортске екипе су препознале сјајан амбијент и одличну спортску инфраструктуру како би се најбоље спремили за следећу такмичарску сезону.

ТРК Златибор као главна база спортског туризма на Златибору је и овог лета спремно дочекао екипе попут: ФК Апоел са Кипра, ФК Нижни Новгород из Русије, FC Vanі Yas из Саудијске Арабије, ФК Жељезничар из Сарајева, ФК Морнар из Бара, ФК Војводина, ФК Нови Пазар као и многе друге екипе из Србије које су своје припреме обавиле на теренима Швајцарије.

Поред фудбалских припрема ТРК Златибор је и домаћин фудбалских кампова "Милан Бишевац", Олимпик Београд, школа фудбала Петлић.

Кошаркашке припреме за Олимпијаду одражала је и ЖКС Србије на челу са прослављеном Марином Маљковић, а потврђен је и долазак кошаркашких екипа - учесници УТВ лиге из Русије: БЦ Астан и БЦ Јенисеј Краснојаск као и многих дру-

гих екипа из Србије и околине.

Одбојкашки камп ТИН волеј је и ове године организован у спорској дворани ТРК Златибор, док су рукометне припреме заказали РК Војводина, РК Еурофарм из Македоније као и ЖРК Црвена Звезда из Београда. Такође, ТРК Златибор је био партнер у организацији светског мото купа "XROSS HARD ENDURO RALLY" који се одржао на Златибору. Овај четвородневни ендуро трилер је окупио преко 500 учесника из свих делова света.



# Прво место за Александра Радишића на Државном првенству



**Н**а отвореном државном првенству SERBIA OPEN у Крушевцу, Александар Радишић заузео је 1. место у бацању чуња (Ф51) са резултатом 33.00м, испред Филипа Граовца 32.66 и Владимира Радоичића 28.21.

Такмичење је било изузетно јако и неизвесно, по веома топлом времену, што чуњашима не иде у прилог због лепка који користе за чуњ.

Ово је била задња провера пред предстојеће Параолимпијске игре у Паризу које крећу 28. августа ове године.

О свом учешћу и оствареном резултату Радишић каже: "Задовољан сам

освојеном титулом првака државе. Остаје ми 2.5 месеца до почетка највеће спортске смотре на свету и то време ћу искористити да се припремим и избрусим форму, овде на Златибору, јер имамо најбоље услове и све што ми је потребно. Прошле године, када сам се припремао за Светско првенство, такође сам припреме одрадио на Златибору и освојио сам медаљу, тако да нећемо мењати нешто што је добро и проверено и надам се да ће и овога пута бити тако и да ћемо поново засијати у граду светлости на Параолимпијским играма".



